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Kantrin rahoituskehys on kysyntään ja alueen tarpeisiin verrattuna alimittainen. Paljon hyviä hankkeita 

jäänee rahoittamatta kehyksen loppumisen vuoksi. Hankkeiden vertailun ja suuntaamisen helpottamiseksi 

Kantrin johtokunta on päättänyt vuodelle 2009 seuraavat teemahaut: 

  Ympäristöhankkeet   Maaliskuu ja lokakuu 

  Yhteisölliset investoinnit  Maaliskuu ja lokakuu 

  Nuoriso- ja kv-hankkeet  Huhtikuu ja marraskuu 

Jälkimmäisinä ajankohtina puolletaan joko jäljelle jäänyt vuosien 2007-9 kehys tai etukäteen pieni osa 

vuoden 2010 kehyksestä. Hakemukset pitää toimittaa ko. kuun ensimmäiseen päivään mennessä, jotta ne 

ehtivät mukaan johtokunnan kokoukseen. 

Hankehakemukset merkitään diaariin normaalisti, mutta johtokunta tekee niistä puoltopäätökset ottaen 

huomioon teemat ja niiden hakuajat.  Teemoihin kuulumattomien yleishyödyllisten hankkeiden käsittelystä 

johtokunta päättää erikseen. Yrityshankkeiden päätöksenteko on jatkuvaa, ja niihin varataan kehystä 

vuositasolla ohjelman mukaisesti 25 %.  

Annamme mielellämme lisätietoja, esim. kari.kylkilahti@kantriry.fi. 

Kantrin teemahaut 2009 

Tervehdys Kantrin hankkeiden toteuttajille, jäsenistölle ja yhteistyökumppaneille!  

 

Kantrin vuosi on ollut kohtuullisen vilkas uusien hankkeiden ja edellisen ohjelmakauden päättämisen parissa. 

Hankerahan kysyntä on säilynyt hyvänä ja kaikki vuosille 2007-8 varatut tukirahat saatiin puollettua hyvissä 

ajoin. 

Viime keväänä mm. tiedotteessamme toivoimme, että Maaseutuvirasto saisi järjestelmänsä kuntoon. 

Valitettavasti samaa pitää toivoa edelleen, sillä alueiden välisten hankkeiden päätöksiä, siis esimerkiksi 

kahden toimintaryhmän, ei voi vieläkään tehdä. Muutenkin maaseutuhankkeiden päätöksentekojärjestelmä 

ainakin vielä vaikuttaa poikkeuksellisen ja mielestämme tarpeettoman byrokraattiselta. Mutta optimistisesti 

pitää toivoa, että järki joskus voittaa ja että järjestelmät saadaan palvelemaan käyttäjiä eikä käyttäjät 

järjestelmää. 

Olemme pikkuhiljaa siirtymässä pääsääntöisesti sähköiseen tiedottamiseen. Tällä on kaksi tavoitetta. Saatavat 

kustannussäästöt mahdollistaisivat tiedotteiden ilmestymistiheyden lisäämisen ja olisihan se myös kestävän 

kehityksen mukaista. Toisena merkittävänä tavoitteena on tiedotuksemme tavoittavuuden parantaminen. 

Siksipä pyydämme kaikkia jäseniämme ilmoittamaan meille toimivan sähköpostiosoitteen (osoitteeseen 

kantriry@kantriry.fi). Yhdistykset voivat ilmoittaa mielellään kaikki johtokuntansa jäsenet, ei vain 

puheenjohtajaa. Paperitiedotteissa ongelma on ollut niiden jääminen usein vain yhden henkilön luettaviksi. 

Arvomme kaikkien meille tammikuun loppuun mennessä toimivan sähköpostiosoitteen toimittaneiden, myös 

jäseniksi liittymistä hakevien, kesken Lippupalvelun 50 euron lahjakortin. 

Toivotamme kaikille rauhallista joulua ja menestyksekästä uutta vuotta! 

 

Tampereella, 11.12.2008 

  Kari Kylkilahti   Airi Paananen 
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Myönteisen päätöksen TE- keskuksesta ovat 28.8.- 15.12.2008 ajanjaksolla saaneet    

007-2007 Kyläverkko- Lempäälän ja Vesilahden kylien yhteistoimintaverkko ,yleishyödyllinen kehittämishanke 

Hankkeen hakija:  Rämsöön kyläkerho ry, Vesilahti. 

Hankkeen kuvaus: Kyläverkko-hanke mahdollistaa Lempäälän ja Vesilahden kylien toimijoiden uudenlaisen kehittämis-

työn. Se on itsellinen, paikallinen maaseudun kehittämistyönverkosto, joka yhdistää kahden erilaisen kunnan aktiiviset 

toimijat, jotka monin eri omaehtoisen kehittämistavan tavoin toimivat asuinpaikkansa hyväksi. Kyläverkkoon tulevat 

vastuullisina toimijoina Vesilahden kylien lisäksi aluksi Lempäälästä : Kuljun kyläyhdistys ry, Nurmen kyläyhdistys ry, 

Säijän kyläyhdistys ry ja Pyhän Birgitan teatteriyhdistys ry. Kunnat tarjoavat hankkeelle omalta osaltaan tietyn toimin-

taympäristön ja osarahoituksen. Yhteistyön ja kehittämisen painopisteitä ovat mm. : kyläsuunnitelmat, kyläyleiskaavat, 

kulttuuri- ja kylämaisema, kylien vesi- ja jätevesihuolto, ympäristöasiat, asumisviihtyvyys, kulttuuri ja nuoriso. 

Kyläverkko toteuttaa Kantrin uutta ohjelmaa mm. ympäristövastuisen asumisen yhteisöllisyyden, tasa-arvon , nuoren ja 

kulttuurin osalta. Kyläverkko –hankkeen päätavoite on saada vakinaistettua kylien yhteisen työntekijän toiminta kuntien 

ja kylien rahoituksen turvin sekä valmistella rahoitus- toimintamalli tulevaan toimintaan. Palvelut ovat hankkeen jälkeen 

kaikkien niitä tarvitsevien kylien, yhdistysten ja järjestöjen käytettävissä Vesilahdessa ja Lempäälässä. 

Hankkeen hyväksytyt kustannukset ovat yhteensä 86.000,00 euroa ja hyväksytty rahoitus  jakautuu rahoituslähteittäin 

seuraavasti: Julkisen rahoituksen osuus hankkeen hyväksyttävästä rahoituksesta on 90 % eli enintään 77.400,00 €, josta 

EU-rahoituksen osuus on 45 % eli enintään 34.830,00 €, valtion osuus  23.220,00 € ja kuntien osuus 19.350,00 €. Yksi-

tyisen rahoituksen osuus on 10 % eli 8.600,00 € josta talkootyötä on 0,00 €. 

Hankkeen toteutusaika :  1.1.2008-31.12.2009. 

Hanke on saanut puollon Kantrin johtokunnalta 13.11.2007. 

TE-keskus on tehnyt päätöksen hankkeelle 3.11.2008. 

 

010-2007 Pinsiön kyläkirja, yleishyödyllinen kehittämishanke 

Hankkeen hakija: Pinsiö-Seura ry, Nokia. 

Hankkeen kuvaus: Hankkeessa tehdään Pinsiön kylän historiaa kuvaava noin 400-sivuinen kyläkirja kertomaan nykyisil-

le ja tuleville kyläläisille, miten kylässä on asuttu. Tähän mennessä kirjoitetuissa kuntien historiakirjoissa Pinsiötä ei ole 

juurikaan mainittu. Kyläkirja kiinnostaneekin  myös ulkopuolisia historiasta kiinnostuneita. Kylään muuttaneilla uusilla 

asukkailla ei ole juuri mahdollisuutta tutustua asuinympäristöönsä aikaisempiin vaiheisiin. Kirja helpottaa ymmärtämään 

asioiden kytkentöjä ja lisää paikallistuntemusta. Kirjan toimittamisesta vastaa kolmen naisen työryhmä, jonka taustaryh-

mänä ovat kylän seurat ja yhdistykset. Nämä yhdistykset osallistuvat myös kirjan rahoittamiseen. 

Kirjaa painetaan 500 kappaletta, joista myyntikappaleita on 200. Kirjan arvioitu myyntihinta on 20 euroa ja myyntitulot 

on huomioitu hankkeen rahoitussuunnitelmassa. Ilmaiskappaleet  (300) jätetään koulujen ja yhdistysten käyttöön sekä 

kymmenen vuoden jakomateriaaliksi. 

Hankkeen hyväksytyt kustannukset ovat yhteensä 14.500,00 euroa ja  hyväksytty rahoitus   jakautuu rahoituslähteittäin 

seuraavasti: Julkisen rahoituksen osuus hankkeen hyväksyttävästä rahoituksesta on 63,79 % eli enintään 9 249,55 euroa, 

josta EU-rahoituksen osuus on 45% eli enintään 4.162,29 euroa, valtion osuus on 3237,26 euroa ja kuntien osuus 

1.850,00 euroa. Yksityisen rahoituksen osuus on 36,21 % eli enintään 5.250,45 euroa. Yksityisestä rahoituksesta talkoi-

den osuus on 2.000,00 euroa. 

Hankkeen toteutusaika on 1.12.2007- 31.12.2009. 

Hanke on saanut puollon Kantrin johtokunnalta 11.12.2007. 

TE-keskus on tehnyt päätöksen hankkeelle 27.11.2008. 

 

002-2007 Nokian monitoimirata, yleishyödyllinen investointihanke 

Hankkeen hakija on Nokian kaupunki. 

Hankkeen kuvaus: Hankkeen tarkoituksena on rakentaa täysimittainen sääntövaatimukset täyttävä motocross-rata Noki-

an kaatopaikan, speedway- ja ajoharjoitteluradan väliin jäävälle tontille. Tavoitteena on luoda Nokialle uudenlainen per-

heiden ja eri-ikäisten yhteinen harrastusmaailma, joka liittäisi yhteen samanhenkiset motocross-harrastajat, mutta myös 

siihen läheisesti liittyvät kaksipyöräharrasteet, kuten BMX- ja Dirtie-pyöräily. Harrastuskeskuksessa tulisi toteutumaan 

perheiden-, lasten, nuorten ja aikuisten yhteinen tekeminen. Keskus keräisi yhteen toimimaan paitsi nokialaisia, mutta 

myös harrastajia ympäri Suomea, kenties myös ympäri Eurooppaa. Hankkeen toteutuessa kaikki off-road -harrastajat 

toimisivat virallisten määräysten mukaisessa harrastus- ja kilpailupaikassa. 

Hankkeen hyväksytty kustannusarvio on 105.000,00 euroa ja hyväksytty rahoitus jakautuu rahoituslähteittäin seuraavas-

ti: Julkisen rahoituksen osuus hankkeen hyväksyttävästä rahoituksesta on 100% eli 105.000,00 euroa. EU-rahoituksen 

osuus on 45 % eli enintään 47.250,0 euroa, valtion osuus on 5.250,00 euroa ja kuntien osuus on 52.500,00 euroa. Yksi-

tyisen rahoituksen osuus on 0,00 % eli 0,00 euroa. 

Hankkeen toteutusaika on 20.9.2007 – 31.12.2010. 

Hanke on saanut puollon Kantrin johtokunnalta 11.12.2007. 

TE-keskus on tehnyt päätöksen hankkeelle 20.11.2008. 
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Kantri ry puolsi seuraavia hankkeita Leader kehyksestään 

Luoteis-Pirkanmaan matkailun kehittäminen  

Yleishyödyllinen alueitten välinen kehittämishanke. 

Hanke on  Aktiivinen Pohjois-Satakunta ry:n, Kantri ry:n ja Joutsenten Reitti ry:n alueiden välinen hanke. 

Hankkeelle puollettu kokonaisbudjetti on 80 000,00 euroa josta Kantrin osuus on 14,21 % . 

Hankkeen hakija on Länsi-Pirkanmaan koulutuskuntayhtymä. 

Syyskuun kokouksessa 7.10.2008 Kantri ry:n johtokunta puolsi rahoitettavaksi yhden hankkeen: 

Joulukuun kokouksessa 2.12.Kantri ry:n johtokunta puolsi rahoitettavaksi  kaikkiaan neljä hanketta: 

Myönteisen päätöksen TE- keskuksesta ovat 28.8.- 15.12.2008 ajanjaksolla saaneet    

Green Karting Park Service 

Yleishyödyllinen investointihanke 

Hankkeen hakija on ,  Tampereen Seudun FK-

ratayhdistys ry, Kangasala. 

Hankkeelle puollettu kokonaisbudjetti on 14.605,00 

euroa ja  tuki 50%. 

 

Yritystoiminnan kehittämistuki 

Hankkeen hakija on Tmi Buuzer, Kangasala. 

Hankkeelle puollettu kokonaisbudjetti on 9.686,00 

euroa ja tuki 50%. 

 

 

Tampereen Aitoniemen kylän Vääräjärven keski-

veden korkeuden ja padon suunnitelma 

Yleishyödyllinen kehittämishanke. 

Hankkeen hakija on Vääräjärvi- yhdistys ry, Tampere. 

Hankkeelle puollettu kokonaisbudjetti on 14.200,00 

euroa ja tuki 80%. 

 

Tutkatalon liikuntapuisto  

Yleishyödyllinen investointihanke 

Hankkeen hakija on Kuljun kyläyhdistys ry, Lempää-

lä. 

Hankkeelle puollettu kokonaisbudjetti on 28.000,00 

euroa ja  tuki 50 %. 

025-2008 Toimitilasaneeraus ja laiteinvestoinnit 

Yritystoiminnan investointituki 

Hakija: Suojärven Suklaatila Oy, Ylöjärvi. 

Toteutusaika: 13.3.2008-14.11.2010. 

Kokonaisbudjetti: 76.508,50 euroa, julkinen tuki on 20 %  eli enintään 15.301,70 euroa. 

Kantri ry:n puoltopäivä  on 6.4.2008. 

TE-keskus antanut päätöksen 13.11.2008. 

 

008-2007 Seurantalon näyttämötilojen korjaus ja länsipäädyn oikaisu 

Yleishyödyllinen investointihanke 

Hankkeen hakija on Lempäälän Nuorisoseura ry. 

Hankkeen kuvaus: Hankkeessa tehdään seurantalon näyttämön yläpuolisen välilaipion ja näyttämön yläpuolella olevien 

tilojen muutostyöt. Näyttämön sähköistys uusitaan (näyttämövalot katossa) entisen mukaiseksi siten, että väliaikaisiksi 

tarkoitetut asennukset poistetaan. Näyttämön lattia päällystetään helppohoitoisella luistamattomalla pinnoitteella huomi-

oon ottaen myöhempien osittaistenkin korjausten helppous. Lisäksi hankkeessa tehdään hirsirakenteisen länsipäädyn 

oikaisu sekä tarvittavilta osin ulko- ja sisäverhouksen uusiminen. Hankkeesta tiedotetaan seuran kokouksissa sekä jäsen-

kirjeellä. Hanketta tuodaan esille ainakin paikallislehdissä sekä Nuorisoseuranliiton jäsenlehdessä. 

Hankkeen hyväksytty kustannusarvio on 53.000,00 euroa ja  hyväksytty rahoitus jakautuu rahoituslähteittäin seuraavasti: 

Julkisen rahoituksen osuus toimenpiteen hyväksyttävästä rahoituksesta on 50,00% eli enintään 26 .00,00 euroa, siitä EU-

rahoituksen osuus on 45 % eli enintään 11.025,00 euroa, valtion osuus on 9.275,00 euroa ja kuntien osuus 5.300,00 eu-

roa. Yksityisen rahoituksen osuus on 50,00 % eli enintään 26 500,00 euroa siitä talkoiden osuus on 6.600,00 euroa. 

Hankkeen toteutusaika on 3.11.2007 – 31.12.2008. 

Hanke on saanut puollon Kantrin johtokunnalta 11.12.2007. 

TE-keskus on tehnyt päätöksen hankkeelle 12.11.2008. 
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 29 PUOLLETTUA HANKETTA,  

2007-8 RAHOITUS SIDOTTU 

 HANKEHAKEMUKSIA  JÄTETTY 43 KPL, 

NIISTÄ YRITYSHAKEMUKSIA 11 KPL 

 

puheenjohtaja   Mikko Rydman, Kangasala 

toiminnanjohtaja  Kari Kylkilahti 

   040-707 1470 

hankeaktivaattori  Airi Paananen  

   040-861 0470 

käyntiosoite:  Hallilantie 24  

postiosoite:   PL 42,  

    33820 TAMPERE 

sähköposti:  kantriry@kantriry.fi 

   etunimi.sukunimi@kantriry.fi 

puhelin  03-222 9369 

faksi   03-222 7863  

kotisivut  www.kantriry.fi 

Toimistoaika:  ti—pe 8.30– 11.00 ja 12.00-16.00 

Etukäteen sopien meitä voi tavata myös muina 

aikoina. Olemme yleensä tavattavissa! 

Kantri ry:n toimistolle voi jättää hanke– ja 

maksatushakemuksensa virka-ajan puitteissa arkisin 

klo 8.00-16.15. Jos toimiston henkilökunta ei ole 

paikalla voi postinsa jättää Kantri ry:n oven pielessä 

olevaan postilaatikkoon. 

Kantri ry:n jäseniksi ovat kaikki tervetulleita. 

Jäseneksi pääsee anomalla jäsenyyttä kotisivuilla 

olevalla lomakkeella tai vapaa-muotoisesti Kantri ry:n 

johtokunnalle osoitetulla kirjeellä. 

Kantri ry:n vuosikokous hyväksyi sääntömuutoksen kokouksessaan. Patentti– ja rekisterihallitus on nyt antanut 

päätöksensä sääntömuutoksesta muuttamatta vuosikokouksen päätöstä.  

Näin ollen Kantri ry:n sääntöjen §4 Johtokunta,  kuuluu seuraavasti: 

” Yhdistyksen asioita hoitaa johtokunta, johon kuuluvat vuosikokouksessa seuraavaan vuosikokoukseen asti valitut 

puheenjohtaja sekä enintään kaksitoista (12) ja vähintään kuusi ( 6 ) jäsentä, ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 

Johtokunnassa, sen puheenjohtajana, jäsenenä tai varajäsenenä, voi toimia yhtäjaksoisesti enintään kuusi ( 6) vuotta. 

Johtokunnan jäsenten ja varajäsenten tulee edustaa tasapuolisesti alueen asukkaita, yhdistyksiä ja yrittäjiä sekä 

paikallista julkista tahoa. Johtokunta valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan sekä ottaa  sihteerin ja muut tarvittavat 

toimihenkilöt. 

Johtokunta kokoontuu puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta, kun he katsovat siihen 

olevan aihetta tai kun vähintään kolme (3) johtokunnan  jäsentä sitä vaatii. Johtokunta on päätösvaltainen, kun vähintään 

puolet sen  jäsenistä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä. Asiat ratkaistaan yksinkertaisella 

ääntenenemmistöllä. Äänten mennessä tasan ratkaisee puheenjohtajan mielipide, vaaleissa kuitenkin arpa. Johtokunnalla 

on oikeus asettaa alaisuuteensa toimikuntia ja työryhmiä.”  

Kantri ry:n sääntömuutos lainvoimainen    

Kantri ry järjestää  
”Jokamiehen vesiensuojelu” - tapahtuman  

5.2.2009 Ahlmanin auditoriossa 
 

Asiantuntijat paikalla mm. 

Ympäristökeskuksesta ja Kalatalouskeskuksesta 
 

Päivä alkaa klo 14.00 vesiklinikalla 
Klo 15.00—17.00 seminaari  

 

Voiko järveä ruopata ilman lupia? Voiko järveä nostaa ilman lupaa? 

Voinko tehdä omaan käyttööni lammen omalle maalleni? 
Saako muut tulla siihen pulikoimaan ilman lupaani? 

Miten suojelen juomavettäni? Mitä voisin tehdä joka suojelisi vesistöjä? 
Vapaa pääsy, kahvitarjoilu. 


